



Oficiálna lopta

RUŽAGÓL č. 173



Európska liga 2017/2018

2. predkolo

Štvrtok 13. 7. 2017, 18:00 h



MFK Ružomberok

Branári	21 33 35	Luboš Hajdúch Matúš Macík Ivan Krajčírik
Obrancovia	2 3 14 17 19 22	Dominik Kružliak Ján Maslo Šimon Kupec Peter Maslo Matej Čurma Jozef Menich
Stredopolári	4 6 7 8 11 18 20 23 27	Matúš Kmeť Kristi Qose (Albánsko) Peter Gal Andrezly Dalibor Takáč Matej Kochan Jakub Kudlička Tihomir Kostadinov (Macedónsko) Erik Daniel (Česko) Marek Sapara
Útočníci	9 10 15 31	Dominik Kunca Nermin Haskić (Bosna a Hercegovina) Štefan Gerec Miloš Lačný
Tréneri		Norbert Hrnčár, Richard Höger Luboš Hajdúch, Pavol Jančovič

SK Brann

Branári	1 12 24	Alex Horwath (USA) Markus Olsen Pettersen (Nórsko) Piotr Leciejewski (Poľsko)
Obrancovia	3 5 6 15 17 21 33	Vito Wormgoor (Holandsko) Jonas Grønner (Nórsko) Vidar Ari Jonsson (Island) Bismar Gilberto Acosta Evans (Kostarika) Gilli Rólantsson Sørensen (Faerské ostrovy) Ruben Kristiansen (Nórsko) Amin Nouri (Nórsko)
Stredopolári	7 8 9 20 23 29	Peter Orry Larsen (Nórsko) Frederik Haugen (Nórsko) Kasper Skaanes (Nórsko) Halldor Stenevik (Nórsko) Sivert Heltne Nilsen (Nórsko) Kristoffer Barmen (Nórsko)
Útočníci	10 11 18 19 22 25	Jakob Orlov (Švédsko) Steffen Lie Skålevik (Nórsko) Azar Karadas (Nórsko) Deyver Antonio Vega Álvarez (Kostarika) Torgeir Børven (Nórsko) Daniel Omoya Braaten (Nórsko)
Tréneri		Lars Arne Nilsen, Robert Hauge, Manuel Pericás Torres, Helge Haugen, Dan Riisnes

Kevin Clancy (hlavný rozhodca, Škótsko), **David McGeachie** (1. asistent rozhodcu, Škótsko),

Jordan Stokoe (2. asistent rozhodcu, Škótsko), **Bobby Madden** (4. rozhodca, Škótsko),

Steen Michael Dahrup (delegát UEFA, Dánsko), **Lassin Isaksen** (pozorovateľ rozhodcov, Faerské ostrovy)

Ružomberok



Predstavujeme súpera – SK BRANN

Klub z druhého najväčšieho nórskeho mesta ležiaceho na brehu Severného mora, píše svoju históriu od 26. septembra 1908. V rokoch 1962, 1963 a 2007 sa tešil zo zisku majstrovského titulu a pätnásťkrát sa prebojoval do finále Nórskeho pohára, pričom uspel v šiestich prípadoch, v rokoch 1923, 1925, 1972, 1976, 1982 a 2004.

Na medzinárodnej scéne si nórsky klub najlepšie počínal v ročníku 1996/97, kedy hral štvrtfinále Pohára víťazov pohárov UEFA, kde v dvojzápase tesne podľahol tímu PSV Eindhoven. Za zmienku rozhodne stojí aj rok 2008, kedy sa prebojoval medzi tridsaťdva najlepších tímov Pohára UEFA (dnešnej Európskej ligy).

SK Brann hrajúci svoje domáce zápasy na štadióne s kapacitou 17 686 divákov, skončil v uplynulej sezóne nórskej najvyššej súťaže na druhej priečke a do aktuálnej edície Európskej ligy vstupuje súbojom s naším mužstvom. Z hráčov Ružomberka má na tohto súpera príjemné spomienky Marek Sapara, ktorý v minulosti hrával za konkurenčný Rosenborg Trondheim a vo svojej premiérovej sezóne na Škandinávskom polostrove sa práve v Bergene gólovo podieľal na definitívnom zaistení ligového titulu.

Na postup cez Vojvodinu sme sa pozreli s Jánom Maslom

Ružomberok vo štvrtok 6. júla 2017 zvládol domácu odvetu prvého predkola Európskej ligy, v ktorej zdolal srbský tím FK Vojvodina 2:0 a postúpil do druhého predkola Európskej ligy. Na víťazstve sa jedným presným zásahom podieľal stabilný člen ružomerských zadných radov Ján Maslo.

Ruža po prehre 1:2 v Novom Sade, kde dvakrát skóroval Filip Malbašić a v 81. minúte korigoval výsledok Erik Daniel, potrebovala doma dohnať tesnú stratu. Vytúžený gól prišiel v 67. minúte, kedy po priamom kope Dalibora Takáča upratil loptu do vlastnej brány Nikola Kovačević a o dvadsať minút neskôr po ďalšej štandardnej situácii a centri toho istého hráča hlavou uzavrel skóre Ján Maslo. „*Pocity sú výborné. Zápas bol hlavne o tom, aby sme nedostali gól. Boli sme trpezliví, druhý polčas chvalabohu nám to tam dvakrát padlo a tešíme sa z postupu,*“ radostne konštatoval obranca tímu spod Čebraťa.

V úvode dejstva odvetného stretnutia 4 486 prítomných divákov gól nevidelo. Z hostí mal k nemu najbližšie Dušan Jovančić, keď Matúš Macík vyrazil jeho neprijemný pokus spoza šestnástky. Na opačnej strane zastavila hlavičku Petra Masla žrd', Ján Maslo hlavičkoval tesne vedľa a Marek Sapara namieril

z uhla do miest, kde stál pripravený Emil Rockov. „Prvý polčas bol možno pre divákov nie veľmi zaujímavý, ale druhý polčas myslím, že sa to otvorilo a boli tam šance a padli aj góly,“ spomenul si futbalista obliekajúci dres s číslom tri.

Áké inštrukcie dal pred druhým polčasom svojim zverencom hlavný tréner Norbert Hrnčár? „Povedal aby sme boli trpezliví, aby sme hrali stále to, na čom sme sa dohodli, čiže zo zabezpečenej obrany a verili sme, že nejaký gól dáme,“ prezradil Ján Maslo.

Po zmene strán Ružomberok dvakrát skóroval a po góloch volali aj šance, ktoré mali Kristi Qose a Peter Gal Andrezly. Ešte predtým sa však za stavu 0:0 dostal do veľmi nebezpečnej šance dvojnásobný úspešný strelec z prvého duelu Filip Malbašić, keď v 54. minúte išiel sám na bránu, no zakončil vedľa. „Bežali sme zo štandardky a bol som rád, že sa to tak vyriešilo, ako sa to vyriešilo,“ spomenul si na dramatický moment strelec druhého ružomerského gólu.

Po postupe, na ktorom sa veľkou mierou pričínili aj mladý stredopoliar Dalibor Takáč, keď prihral na všetky tri góly dvojzápasu s Novým Sadom, dnes na našom štadióne privítame nórsky klub SK Brann. Veríme, že aj s vašou podporou sa nám podarí uhrať pred odvetou hranou na súperovej pôde čo najlepší výsledok!

RUŽA DO TOHO !!!



Foto: Rudolf Maškurica



silu v každej hre

STOP RASIZMU!



RUŽA, DO TOHO!



HARMONY



www.harmasan.sk
www.klubharmony.eu
www.shpgroup.eu